
VENTANAS Y PUERTAS PRACTICABLES
Fenêtres et Portes à Battant



STRUGAL S65CS AIR

STRUGAL S55CS

STRUGAL S60RP

STRUGAL S65CS HO

STRUGAL S50CS

STRUGAL S53RP+

STRUGAL S65CS

STRUGAL S70RP

STRUGAL S40

STRUGAL S53HO

STRUGAL S45RP STRUGAL S46
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Marco de 66 mm.

Hoja oculta al exterior de 80 mm.

Sección de referencia de 89 mm y cara vista exterior 
de 74 mm.

Esquinas ensambladas con doble escuadra de  alta 
resistencia.

Canal exclusivo STRUGAL, accesorios y juntas de 
alta calidad de fabricación propia. 

Técnica de vidrio respirante con capacidad de 
acristalamiento de hasta 24 mm en el interior, 
cámara de aire de hasta 42 mm y vidrio monolítico 
de 4 a 8 mm en el exterior.

Posibilidad de persiana veneciana motorizada.

Máximo aislamiento térmico y acústico.

Compatible con los perfiles y accesorios de la serie 
Strugal S65CSHO.

Dormant de 66 mm.

Ouvrant caché à l’extérieur de 80 mm. 

Section de référence de 89 mm. et face vue 
extérieure de 74 mm.

Angles assemblés avec double équerre de haute 
résistance.

Canal exclusif STRUGAL, accesoires et joints de 
haute qualité de propre fabrication.

Technique de vitrage respirant avec capacité de 
vitrage jusqu’à 24 mm à l’interieur, chambre d’air 
de 42 mm et vitrage monolithique de 4 à 8 mm à 
l’extérieur.

Possibilité de stores vénitiens à rideau plissé 
motorisé.

Isolation thermique et acoustique maximale.

Compatibilité des accesoires et des profilés avec 
Strugal S65CSHO.

STRUGAL
S65CS AIR



LONGITUD DE POLIAMIDA
Longueur de la polyamide

ACRISTALAMIENTO
Vitrage

ESPESOR MEDIO TEÓRICO
Épaisseur moyenne théorique

TRANSMITANCIA TÉRMICA
Transmittance thermique

AISLAMIENTO ACÚSTICO
Isolation acoustique

PERMEABILIDAD AL AIRE
Perméabilité à l’air

ESTANQUIDAD AL AGUA
Étanchéité à l’eau

RESISTENCIA AL VIENTO
Résistance au vent

APERTURAS
Ouvertures

ACABADOS
Finitions
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS Caractéristiques Techniques

SECCIÓN Section

35 mm.

HOJA Ouvrant
Vidrio monolítico exterior de 4 a 8 mm .
Interior: 24 mm.
Vitrage monolithe extérieur de 4 à 8 mm.
Intérieur: 24 mm.

FIJO Dormant
de 45 mm. a 50 mm.

VENTANA Fenêtre
1.5 mm.

APERTURA INTERIOR Ouverture intérieure

Uw = 1.3 W/m2K

Rw = 43(-1;-4) dB 

Interior

 

Intérieur

Exterior  Extérieur  

CLASE 1 CLASE 2 CLASE 3 CLASE 4
UNE-EN 12207

1A 2A 3A 4A 5A 6A 7A 8A 9A E900
UNE-EN 12208

C1 C2 C3 C4 C5
UNE-EN 12210

PRACTICABLE
OSCILOBATIENTE
À la française 
Oscillo - battant

ABATIBLE
À Soufflet

POSIBILIDAD BICOLOR - EFECTO MADERA - LACADO COLORES - ANODIZADO
Possibilité bicolore - Effet bois - Laquage couleurs - Anodisé

Valor calculado según norma EN-ISO 10077-1 para ventana 
de 1230 x 1480 mm.
Valeur calculée selon la norme EN-ISO 10077-1 pour fenêtre 
de 1230 x 1480 mm.

Ensayo realizado sobre ventana de 1 hoja de 1230 x 1480 mm según norma EN ISO 10140:2011
Essai réalisé sur une fenêtre d´un ouvrant à la française de 1230 x 1480 mm selon  la norme en 
ISO 10140:2011

Ensayo realizado sobre una ventana de una hoja practicable de 1230 x 1480 mm.
Essai réalisé sur une fenêtre d´un ouvrant à la française de 1230 x 1480 mm.
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Marco de 66 mm.

Hoja oculta al exterior de 67 mm.

Sección de referencia 74 mm.

Esquinas ensambladas con dobles escuadras de alta 
calidad.

Herraje exclusivo STRUGAL, accesorios y juntas de 
alta calidad de fabricación propia.

Capacidad de acristalamiento de hasta 28 mm.

Máximo aislamiento térmico y acústico.

Compatibilidad de accesorios y perfiles con la serie 
Strugal S65CS AIR. 

Dormant de 66 mm.

Ouvrant caché a l’extérieur de 67 mm.

Section de référence 74 mm.

Angles assemblés avec double équerre de haute 
résistance.

Quincaillerie exclusive STRUGAL, accessoires et 
joints de haute qualité de propre fabrication.

Capacité de vitrage jusqu’à 28 mm.

Isolation thermique et acoustique maximale.

Compatibilité des accessoires et des profilés avec 
Strugal S65CS AIR.

STRUGAL
S65CS HO



LONGITUD DE POLIAMIDA
Longueur de la polyamide

ACRISTALAMIENTO
Vitrage

ESPESOR MEDIO TEÓRICO
Épaisseur moyenne théorique

TRANSMITANCIA TÉRMICA
Transmittance thermique

AISLAMIENTO ACÚSTICO
Isolation acoustique

PERMEABILIDAD AL AIRE
Perméabilité à l’air

ESTANQUIDAD AL AGUA
Étanchéité à l’eau

RESISTENCIA AL VIENTO
Résistance au vent

APERTURAS
Ouvertures

ACABADOS
Finitions

9

S
T

R
U

G
A

L
 S

65
C

S
 H

O

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS Caractéristiques Techniques

SECCIÓN Section

MARCO Dormant
35 mm.

HOJA Ouvrant
16 mm. - 28 mm.

FIJO Dormant
22 mm. - 28 mm.

HOJA Ouvrant
14 mm.

VENTANA Fenêtre
1.5 mm.

APERTURA INTERIOR Ouverture intérieure

Uw = 1.6 W/m2K

Rw = 32(-1;-5) dB - 38(-1;-4) dB

CLASE 1 CLASE 2 CLASE 3 CLASE 4
UNE-EN 12207

1A 2A 3A 4A 5A 6A 7A 8A 9A E1500
UNE-EN 12208

C1 C2 C3 C4 C5
UNE-EN 12210

Valor calculado según norma EN-ISO 10077-1 para ventana de 1 hoja de 
1230 x 1480 mm. con vidrio 4/15 Ar 90%/| 6 Ug =1.0 W/m2K
Valeur calculée selon la norme EN-ISO 10077-1 pour fenêtre de 1 ouvrant 
de 1230 x 1480 mm. avec verre 4/15 Ar 90%/| 6 Ug = 1.0 W/m2K

Según anexo B de la norma EN 14351-1:2006 para áreas �” 2.7 m2.
Selon l’annexe B de la norme EN14351-1:2006 pour dimensions �”��2.7 m2.

Ensayo realizado sobre una ventana de una hoja practicable de 1230 x 1480 mm.
Essai réalisé sur une fenêtre d´un ouvrant à la française de 1230 x 1480 mm.

PRACTICABLE
OSCILOBATIENTE
À la française
Oscillo - battant

ABATIBLE
À Soufflet

POSIBILIDAD BICOLOR - EFECTO MADERA - LACADO COLORES - ANODIZADO
Possibilité bicolore - Effet bois - Laquage couleurs - Anodisé

Exterior Extérieur

Interior Intérieure

20

32

66
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Marco de 66 mm.

Hoja de 75.5 mm.

Sección de referencia desde 103 mm. 

Esquinas ensambladas con doble escuadra tanto en 
marcos como en hojas.

Excelentes prestaciones térmicas y acústicas. 

Herraje exclusivo Canal STRUGAL, accesorios y 
juntas de alta calidad de fabricación propia.

Estética de lineas rectas, coplanar al exterior.

Dormant de 66 mm.

Ouvrant de 75.5 mm.

Séction de référence à partir de 103 mm.

Angles assemblés avec double équerre, pour les 
dormants et les ouvrants.

Excellentes prestations thermiques et acoustiques.

Quincaillerie exclusive Canal STRUGAL, accessoires 
et joints de haute qualité de propre fabrication.

Esthétique de lignes droites, coplanaire à 
l’extérieur.

STRUGAL
S65CS



LONGITUD DE POLIAMIDA
Longueur de la polyamide

ACRISTALAMIENTO
Vitrage

ESPESOR MEDIO TEÓRICO
Épaisseur moyenne théorique

TRANSMITANCIA TÉRMICA
Transmittance thermique

AISLAMIENTO ACÚSTICO
Isolation acoustique

PERMEABILIDAD AL AIRE
Perméabilité à l’air

ESTANQUIDAD AL AGUA
Étanchéité à l’eau

RESISTENCIA AL VIENTO
Résistance au vent

APERTURAS
Ouvertures

ACABADOS
Finitions
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS Caractéristiques Techniques

SECCIÓN Section

25 mm. - 26 mm.

HOJA Ouvrant
14 mm. - 53 mm.

FIJO Dormant
14 mm. - 53 mm.

VENTANA Fenêtre
1.5 mm.

PUERTA Porte
1.5 mm.

APERTURA INTERIOR Ouverture intérieure APERTURA EXTERIOR Ouverture extérieure

Uw = 1.9-3.2 W/m2K

Rw = 32(-1;-5) dB - 38(-1;-4) dB

CLASE 1 CLASE 2 CLASE 3 CLASE 4
UNE-EN 12207

1A 2A 3A 4A 5A 6A 7A 8A 9A E1500
UNE-EN 12208

C1 C2 C3 C4 C5
UNE-EN 12210

Valor calculado según norma EN-ISO 10077-1 para distintas 
configuraciones de vidrio. Para ventana de 1230 x 1480 mm.
Rango de vidrios Ug= 0.8 - 2.5 W/m2K
Valeur calculée selon la norme EN-ISO 10077-1 pour 
différents types de verres. Pour fenêtre de 1230 x 1480 mm.
Gamme de verres Ug= 0.8 - 2.5 W/m2K

Según anexo B de la norma EN 14351-1:2006 para áreas �” 2.7 m2.
Selon l’annexe B de la norme EN14351-1:2006 pour dimensions �”��2.7 m2.

Ensayo realizado sobre una ventana de dos hojas practicables de 1230 x 1480 mm.
Essai réalisé sur une fenêtre de deux ouvrants à la française de 1230 x 1480 mm.

PRACTICABLE
OSCILOBATIENTE
À la française
Oscillo - battant

PRACTICABLE
À la française

ABATIBLE
À Soufflet

PROYECTANTE
À l’italienne

POSIBILIDAD BICOLOR - EFECTO MADERA - LACADO COLORES - ANODIZADO
Possibilité bicolore - Effet bois - Laquage couleurs - Anodisé

Exterior Extérieur

Interior Intérieure

43 4 56

66
9.

5

19.5 57 25

10



12

S
T

R
U

G
A

L
 S

55
C

S

Marco de 55 mm.

Hoja de 64.5 mm.

Sección de referencia desde 103 mm. 

Esquinas ensambladas con doble escuadra tanto en 
marcos como en hojas.

Altas prestaciones térmicas y acústicas.

Herraje exclusivo Canal STRUGAL, accesorios y 
juntas de alta calidad de fabricación propia.

Estética de líneas rectas, coplanar al exterior.

Dormant de 55 mm.

Ouvrant de 64.5 mm.

Séction de référence à partir de 103 mm.

Angles assemblés avec double équerre, pour les 
dormants et les ouvrants.

Hautes prestations thermiques et acoustiques.

Quincaillerie exclusive Canal STRUGAL, 
accessoires et joints de haute qualité de propre 
fabrication.

Esthétique de lignes droites, coplanaire à 
l’extérieur.

STRUGAL
S55CS



LONGITUD DE POLIAMIDA
Longueur de la polyamide

ACRISTALAMIENTO
Vitrage

ESPESOR MEDIO TEÓRICO
Épaisseur moyenne théorique

TRANSMITANCIA TÉRMICA
Transmittance thermique

AISLAMIENTO ACÚSTICO
Isolation acoustique

PERMEABILIDAD AL AIRE
Perméabilité à l’air

ESTANQUIDAD AL AGUA
Étanchéité à l’eau

RESISTENCIA AL VIENTO
Résistance au vent

APERTURAS
Ouvertures

ACABADOS
Finitions
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS Caractéristiques Techniques

SECCIÓN Section

20 mm. - 24 mm.

HOJA Ouvrant
14 mm. - 41 mm.

FIJO Dormant
14 mm. - 41 mm.

VENTANA Fenêtre
1.4 mm.

PUERTA Porte
1.4 mm.

APERTURA INTERIOR Ouverture intérieure

Uw = 1.9-3.3 W/m2K

Rw = 32(-1;-5) dB - 38(-1;-4) dB

CLASE 1 CLASE 2 CLASE 3 CLASE 4
UNE-EN 12207

1A 2A 3A 4A 5A 6A 7A 8A 9A E1050
UNE-EN 12208

C1 C2 C3 C4 C5
UNE-EN 12210

Valor calculado según norma EN-ISO 10077-1 para distintas 
configuraciones de vidrio. Para ventana de 1230 x 1480 mm.
Rango de vidrios Ug= 0.8 - 2.5 W/m2K
Valeur calculée selon la norme EN-ISO 10077-1 pour 
différents types de verres. Pour fenêtre de 1230 x 1480 mm.
Gamme de verres Ug= 0.8 - 2.5 W/m2K

Según anexo B de la norma EN 14351-1:2006 para áreas �” 2.7 m2.
Selon l’annexe B de la norme EN14351-1:2006 pour dimensions �”��2.7 m2.

Ensayo realizado sobre una ventana de dos hojas practicables de 1230 x 1480 mm.
Essai réalisé sur une fenêtre de deux ouvrants à la française de 1230 x 1480 mm.

PRACTICABLE
OSCILOBATIENTE
À la française 
Oscillo - battant

PRACTICABLE
À la française

ABATIBLE
À Soufflet

PROYECTANTE
À l’italienne

POSIBILIDAD BICOLOR - EFECTO MADERA - LACADO COLORES - ANODIZADO
Possibilité bicolore - Effet bois - Laquage couleurs - Anodisé

Exterior Extérieur

Interior Intérieure

APERTURA EXTERIOR Ouverture extérieure

43 4

9.
5

19.5 57

10

56

55

25
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Marco de 40 mm.

Hoja de 49.5 mm.

Sección de referencia desde 104.5 mm. 

Esquinas de marcos y hojas ensambladas con 
escuadras de altas prestaciones y escuadras de 
alineación.

Herraje exclusivo Canal STRUGAL, accesorios y 
juntas de alta calidad de fabricación propia.

Estética de líneas rectas, coplanar al exterior. 

Dormant de 40 mm.

Ouvrant de 49.5 mm.

Séction de référence à partir de 104.5 mm.

Angles des dormants et des ouvrants assemblés 
avec des équerres de haute qualité et des èquerres 
d’alignement.

Quincaillerie exclusive Canal STRUGAL, accessoires 
et joints de haute qualité de propre fabrication.

Esthétique de lignes droites, coplanaire à 
l’extérieur.

STRUGAL
S50CS



ACRISTALAMIENTO
Vitrage

ESPESOR MEDIO TEÓRICO
Épaisseur moyenne théorique

AISLAMIENTO ACÚSTICO
Isolation acoustique

PERMEABILIDAD AL AIRE
Perméabilité à l’air

ESTANQUIDAD AL AGUA
Étanchéité à l’eau

RESISTENCIA AL VIENTO
Résistance au vent

APERTURAS
Ouvertures

ACABADOS
Finitions
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS Caractéristiques Techniques

SECCIÓN Section

HOJA Ouvrant
6 mm. - 27 mm.

FIJO Dormant
6 mm. - 27 mm.

VENTANA Fenêtre
1.35 mm.

PUERTA Porte
1.35 mm.

APERTURA INTERIOR Ouverture intérieure

Rw = 32(-1;-5) dB - 38(-1;-4) dB

CLASE 1 CLASE 2 CLASE 3 CLASE 4
UNE-EN 12207

1A 2A 3A 4A 5A 6A 7A 8A 9A E900
UNE-EN 12208

C1 C2 C3 C4 C5
UNE-EN 12210

Según anexo B de la norma EN 14351-1:2006 para áreas �” 2.7 m2.
Selon l’annexe B de la norme EN14351-1:2006 pour dimensiones �”��2.7 m2.

Ensayo realizado sobre una ventana de dos hojas practicables de 1230 x 1480 mm.
Essai réalisé sur une fenêtre de deux ouvrants à la française de 1230 x 1480 mm.

PRACTICABLE
OSCILOBATIENTE
À la française 
Oscillo - battant

PRACTICABLE
À la française

ABATIBLE
À Soufflet

PROYECTANTE
À l’italienne

EFECTO MADERA - LACADO COLORES - ANODIZADO
Effet bois - Laquage couleurs - Anodisé

APERTURA EXTERIOR Ouverture extérieure

44.5 4 56

19.5 58.5 25

10

40
9.

5
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Marco de 70 mm.

Hoja de 77 mm.

Sección de referencia desde 104.5 mm. ó 97 mm.

Esquinas ensambladas con doble escuadra tanto en 
marcos como en hojas.

Excelentes prestaciones térmicas y acústicas. 

Herrajes, accesorios y juntas de alta calidad de 
fabricación propia.

Estética de líneas rectas y curvas.

Dormant de 70 mm.

Ouvrant de 77 mm. 

Séction de référence à partir de 104.5 mm. ou 97mm.

Angles assemblés avec double équerre, pour les 
dormants et les ouvrants.

Excellentes prestations thermiques et acoustiques.

Quincaillerie, accessoires et joints de haute qualité 
de propre fabrication.

Esthétique de lignes droites et courbes.

STRUGAL
S70RP



LONGITUD DE POLIAMIDA
Longueur de la polyamide

ACRISTALAMIENTO
Vitrage

ESPESOR MEDIO TEÓRICO
Épaisseur moyenne théorique

TRANSMITANCIA TÉRMICA
Transmittance thermique

AISLAMIENTO ACÚSTICO
Isolation acoustique

PERMEABILIDAD AL AIRE
Perméabilité à l’air

ESTANQUIDAD AL AGUA
Étanchéité à l’eau

RESISTENCIA AL VIENTO
Résistance au vent

APERTURAS
Ouvertures

ACABADOS
Finitions
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS Caractéristiques Techniques

SECCIÓN Section

26 mm.

HOJA Ouvrant
18 mm. - 56 mm.

FIJO Dormant
18 mm. - 56 mm.

VENTANA Fenêtre
1.5 mm.

APERTURA INTERIOR Ouverture intérieure APERTURA EXTERIOR Ouverture extérieure

Puerta Porte
1.5 mm.

Uw = 1.9 - 3.1 W/m2K

Rw = 32(-1;-5) dB - 38(-1;-4) dB

Interior  Intérieur

Exterior  Extérieur

 

Según anexo B de la norma EN 14351-1:2006 para áreas ‹ 2.7 m2.
Selon l’annexe B de la norme EN 14351-1:2006 pour dimensions ‹ 2.7 m2.

CLASE 1 CLASE 2 CLASE 3 CLASE 4
UNE-EN 12207

1A 2A 3A 4A 5A 6A 7A 8A 9A E750
UNE-EN 12208

C1 C2 C3 C4 C5
UNE-EN 12210

PRACTICABLE
OSCILOBATIENTE
À la française 
Oscillo - battant

PRACTICABLE
À la française

ABATIBLE
À Soufflet

OSCILO-PARALELA
Oscillo-parallèle

PLEGABLE
Pliante

PROYECTANTE
À l’italienne

POSIBILIDAD BICOLOR - EFECTO MADERA - LACADO COLORES - ANODIZADO
Possibilité bicolore - Effet bois - Laquage couleurs - Anodisé

Valor calculado según norma EN-ISO 10077-1 para distintas 
configuraciones de vidrio. Para ventana de 1230 x 1480 mm.
Rango de vidrios Ug= 0.8 - 2.5 W/m2K
Valeur calculée selon la norme EN-ISO 10077-1 pour 
différents types de verres. Pour fenêtre de 1230 x 1480 mm.
Gamme de verres Ug= 0.8 - 2.5 W/m2K

Ensayo realizado sobre una ventana de dos hojas practicables de 1230 x 1480 mm.
Essai réalisé sur une fenêtre de deux ouvrants à la française de 1230 x 1480 mm.

70

44 4.5 56

2954.519.5

6

7.
5
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Marco de 60 mm. 

Hoja de 67 mm. 

Sección de referencia desde 104.5 mm. ó 97 mm. 

Esquinas ensambladas con doble escuadra tanto en 
marcos como en hojas. 

Altas prestaciones térmicas y acústicas. 

Herrajes, accesorios y juntas de alta calidad de 
fabricación propia.

Estética de líneas rectas y curvas.

Dormant de 60 mm.

Ouvrant de 67 mm. 

Séction de référence a partir de 104.5 mm ou 97 mm.

Angles assemblés avec double équerre, pour les 
dormants et les ouvrants.

Hautes prestations thermiques et acoustiques.

Quincaillerie, accessoires et joints de haute qualité 
de propre fabrication.

Esthétique de lignes droites et courbes.

STRUGAL
S60RP



LONGITUD DE POLIAMIDA
Longueur de la polyamide

ACRISTALAMIENTO
Vitrage

ESPESOR MEDIO TEÓRICO
Épaisseur moyenne théorique

TRANSMITANCIA TÉRMICA
Transmittance thermique

AISLAMIENTO ACÚSTICO
Isolation acoustique

PERMEABILIDAD AL AIRE
Perméabilité à l’air

ESTANQUIDAD AL AGUA
Étanchéité à l’eau

RESISTENCIA AL VIENTO
Résistance au vent

APERTURAS
Ouvertures

ACABADOS
Finitions
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS Caractéristiques Techniques

SECCIÓN Section

16 mm. - 24 mm.

HOJA Ouvrant
16 mm. - 46 mm.

FIJO Dormant
16 mm. - 46 mm.

VENTANA Fenêtre
1.5 mm.

PUERTA Porte
1.5 mm.

APERTURA INTERIOR Ouverture intérieure

Uw = 2.2-3.5 W/m2K

Rw = 32(-1;-5) dB 

Rw = 32(-1;-5) dB - 38(-1;-4) dB

CLASE 1 CLASE 2 CLASE 3 CLASE 4
UNE-EN 12207

1A 2A 3A 4A 5A 6A 7A 8A 9A E750
UNE-EN 12208

C1 C2 C3 C4 C5
UNE-EN 12210

Ensayo realizado sobre una ventana de dos hojas practicables de 1230 x 1480 mm.
Essai réalisé sur une fenêtre de deux ouvrants à la française de 1230 x 1480 mm.

PRACTICABLE
OSCILOBATIENTE
À la française
Oscillo - battant

PRACTICABLE
À la française

ABATIBLE
À Soufflet

OSCILO-PARALELA
Oscillo-parallèle

PLEGABLE
Pliante

PROYECTANTE
À l’italienne

POSIBILIDAD BICOLOR - EFECTO MADERA - LACADO COLORES - ANODIZADO
Possibilité bicolore - Effet bois - Laquage couleurs - Anodisé

Exterior Extérieur

Interior Intérieure

APERTURA EXTERIOR Ouverture extérieure

Según anexo B de la norma EN 14351-1:2006 para áreas �” 2.7 m2.
Selon l’annexe B de la norme EN14351-1:2006 pour dimensions �”��2.7 m2.

Ensayo realizado apra vidrio 4/10/4 según norma EN-ISO 140-3.
Essai réalilsé pour verre 4/10/4 selon la norme EN-ISO 140-3.

Valor calculado según norma EN-ISO 10077-1 para distintas 
configuraciones de vidrio. Para ventana de 1230 x 1480 mm.
Rango de vidrios Ug= 0.8 - 2.5 W/m2K
Valeur calculée selon la norme EN-ISO 10077-1 pour 
différents types de verres. Pour fenêtre de 1230 x 1480 mm.
Gamme de verres Ug= 0.8 - 2.5 W/m2K

44 4.5 56

2954.519.5

60

6

6
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Marcos de 53 y 60 mm.

Hoja de 60 mm.

Sección de referencia desde 92 mm. 

Excelentes prestaciones térmicas y acústicas .

Línea interior totalmente recta.

Coplanar al exterior.

Perfiles de puerta.

Opción de estética con líneas rectas y curvas.

Sistema de dobles escuadras de rápido montaje en 
perfiles de hoja.

Herrajes, accesorios y juntas de alta calidad de 
fabricación propia.

Dormants de 53 et 60 mm.

Ouvrant de 60 mm.

Séction de référence a partir de 92 mm.

Excellentes prestations thermiques et acoustiques.

Lígne intérieure totalement droite.

Coplanaire à l’exterieur.

Profilés de portes.

Option esthétique de lignes droites et courbes.

Système de doubles équerres pour le montage rapide 
des profilés d’ouvrants.

Quincaillerie, acccessoires et joints de haute qual ité de 
fabrication propre.

STRUGAL
S53RP+



LONGITUD DE POLIAMIDA
Longueur de la polyamide

ACRISTALAMIENTO
Vitrage

ESPESOR MEDIO TEÓRICO
Épaisseur moyenne théorique

TRANSMITANCIA TÉRMICA
Transmittance thermique

AISLAMIENTO ACÚSTICO
Isolation acoustique

PERMEABILIDAD AL AIRE
Perméabilité à l’air

ESTANQUIDAD AL AGUA
Étanchéité à l’eau

RESISTENCIA AL VIENTO
Résistance au vent

APERTURAS
Ouvertures

ACABADOS
Finitions
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS Caractéristiques Techniques

SECCIÓN Section

24 mm.

HOJA Ouvrant
14 mm. - 40 mm.

FIJO Dormant
14 mm. - 40 mm.

VENTANA Fenêtre
1.5 mm.

PUERTA Porte
1.5 mm.

APERTURA INTERIOR Ouverture intérieure

Uw = 1.8-2.9* W/m2K

Rw = 32(-1;-5) dB - 38(-1;-4) dB

CLASE 1 CLASE 2 CLASE 3 CLASE 4
UNE-EN 12207

1A 2A 3A 4A 5A 6A 7A 8A
UNE-EN 12208

C1 C2 C3 C4 C5
UNE-EN 12210

*Valor calculado según norma EN-ISO 10077-1 para distintas 
configuraciones de vidrio. Para ventana de 1230 x 1480 mm. 
Rango de vidrios Ug= 0.8 - 2.5 W/m2K
*Valeur calculéee selon la norme EN-ISO 10077-1 pour 
différents types de verres. Pour fenêtre de 1230 x 1480 mm.
Gamme de verres Ug= 0.8 - 2.5 W/m2K

Según anexo B de la norma EN 14351-1:2006 para áreas �” 2.7 m2.
Selon l’annexe B de la norme EN14351-1:2006 pour dimensions �”��2.7 m2.

Ensayo realizado sobre una ventana de dos hojas practicables de 1230 x 1480 mm.
Essai réalisé sur une fenêtre de deux ouvrants à la française de 1230 x 1480 mm.

PRACTICABLE
OSCILOBATIENTE
À la française 
Oscillo - battant

PRACTICABLE
À la française

ABATIBLE
À Soufflet

OSCILO-PARALELA
Oscillo-parallèle

PLEGABLE
Pliante

PROYECTANTE
À l’italienne

POSIBILIDAD BICOLOR - EFECTO MADERA - LACADO COLORES - ANODIZADO
Possibilité bicolore - Effet bois - Laquage couleurs - Anodisé

Exterior Extérieur

Interior Intérieure

APERTURA EXTERIOR Ouverture extérieure

9A E750

37 4.5 50.5

23.547.5

53

19.5

7
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STRUGAL
S53HO

Marco de 53 mm.

Hoja oculta al exterior de 52.5 mm.

Sección de referencia de 75 mm. 

Excelentes prestaciones térmicas y acústicas .

Línea interior totalmente recta.

Capacidad de acristalamiento hasta 30 mm. 

Herrajes, accesorios y juntas de alta calidad de 
fabricación propia.

Dormant de 53 mm.

Ouvrant de 52.5 mm.

Séction de référence de 75 mm.

Excellentes prestations thermiques et acoustiques.

Lígne intérieure totalement droite.

Capacité de vitrage jusqu’à 30 mm.

Quincaillerie, acccessoires et joints de haute qual ité de 
fabrication propre.
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LONGITUD DE POLIAMIDA
Longueur de la polyamide

ACRISTALAMIENTO
Vitrage

ESPESOR MEDIO TEÓRICO
Épaisseur moyenne théorique

TRANSMITANCIA TÉRMICA
Transmittance thermique

AISLAMIENTO ACÚSTICO
Isolation acoustique

PERMEABILIDAD AL AIRE
Perméabilité à l’air

ESTANQUIDAD AL AGUA
Étanchéité à l’eau

RESISTENCIA AL VIENTO
Résistance au vent

APERTURAS
Ouvertures

ACABADOS
Finitions

23CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS Caractéristiques Techniques

SECCIÓN Section

24 mm.

HOJA Ouvrant
18 mm. - 30 mm.

FIJO Dormant
17 mm. - 32 mm.

VENTANA Fenêtre
1.5 mm.

APERTURA INTERIOR Ouverture intérieure

Uw = 2.1-3.2* W/m2K

Rw = 32(-1;-5) dB - 38(-1;-4) dB

CLASE 1 CLASE 2 CLASE 3 CLASE 4
UNE-EN 12207

1A 2A 3A 4A 5A 6A 7A EXXX
UNE-EN 12208

C1 C2 C3
UNE-EN 12210

*Valor calculado según norma EN-ISO 10077-1 para distintas 
configuraciones de vidrio. Para ventana de 1230 x 1480 mm. 
Rango de vidrios Ug= 0.8 - 2.5 W/m2K
*Valeur calculée selon la norme EN-ISO 10077-1 pour 
différents types de verres. Pour fenêtre de 1230 x 1480 mm.
Gamme de verres Ug= 0.8 - 2.5 W/m2K

Según anexo B de la norma EN 14351-1:2006 para áreas �” 2.7 m2.
Selon l’annexe B de la norme EN14351-1:2006 pour dimensions �”��2.7 m2.

Ensayo realizado sobre una ventana de una hoja practicable de 1230 x 1480 mm.
Essai réalisé sur une fenêtre d´un ouvrant à la française de 1230 x 1480 mm.

PRACTICABLE
OSCILOBATIENTE
À la française 
Oscillo - battant

ABATIBLE
À Soufflet

POSIBILIDAD BICOLOR - EFECTO MADERA - LACADO COLORES - ANODIZADO
Possibilité bicolore - Effet bois - Laquage couleurs - Anodisé
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53
,4

59,5 23,5
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PRACTICABLE
OSCILOBATIENTE
À la française
Oscillo - battant

F

Exterior Extérieur

Interior Intérieure

9A8A

C5C4
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Marco de 45 mm. y 52 mm. 

Hoja de 52 mm. 

Sección de referencia de 92 mm. 

Esquinas de marcos y hojas ensambladas con 
escuadras de alta calidad. 

Altas prestaciones térmicas y acústicas. 

Herrajes, accesorios y juntas de alta calidad de 
fabricación propia. 

Estética de líneas rectas y curvas. 

Dormant de 45 mm. et 52 mm.

Ouvrant de 52 mm. 

Séction de référence de 92 mm.

Angles des dormants et des ouvrants assemblés avec 
des équerres de haute qualité.

Hautes prestations thermiques et acoustiques.

Quincaillerie, accessoires et joints de haute qualité de 
propre fabrication.

Estéthique de lignes droites et courbes.

STRUGAL
S45RP



LONGITUD DE POLIAMIDA
Longueur de la polyamide

ACRISTALAMIENTO
Vitrage

ESPESOR MEDIO TEÓRICO
Épaisseur moyenne théorique

TRANSMITANCIA TÉRMICA
Transmittance thermique

AISLAMIENTO ACÚSTICO
Isolation acoustique

PERMEABILIDAD AL AIRE
Perméabilité à l’air

ESTANQUIDAD AL AGUA
Étanchéité à l’eau

RESISTENCIA AL VIENTO
Résistance au vent

APERTURAS
Ouvertures

ACABADOS
Finitions
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS Caractéristiques Techniques

SECCIÓN Section

16 mm.

HOJA Ouvrant
4 mm. - 32 mm.

FIJO Dormant
4 mm. - 32 mm.

VENTANA Fenêtre
1.4 mm.

PUERTA Porte
1.4 mm.

APERTURA INTERIOR Ouverture intérieure

Uw = 2.1-3.2* W/m2K

Rw = 32(-1;-5) dB - 38(-1;-4) dB

CLASE 1 CLASE 2 CLASE 3 CLASE 4
UNE-EN 12207

1A 2A 3A 4A 5A 6A 7A 8A 9A EXXX
UNE-EN 12208

C1 C2 C3 C4 C5
UNE-EN 12210

*Valor calculado según norma EN-ISO 10077-1 para distintas 
configuraciones de vidrio. Para ventana de 1230 x 1480 mm. 
Rango de vidrios Ug= 0.8 - 2.5 W/m2K
*Valeur calculée selon la norme EN-ISO 10077-1 pour 
différents types de verres. Pour fenêtre de 1230 x 1480 mm.
Gamme de verres Ug= 0.8 - 2.5 W/m2K

Según anexo B de la norma EN 14351-1:2006 para áreas �” 2.7 m2.
Selon l’annexe B de la norme EN14351-1:2006 pour dimensions �”��2.7 m2.

Ensayo realizado sobre una ventana de dos hojas practicables de 1230 x 1480 mm.
Essai réalisé sur une fenêtre de deux ouvrants à la française de 1230 x 1480 mm.

POSIBILIDAD BICOLOR - EFECTO MADERA - LACADO COLORES - ANODIZADO
Possibilité bicolore - Effet bois - Laquage couleurs - Anodisé

Exterior Extérieur

Interior Intérieure

APERTURA EXTERIOR Ouverture extérieure

PRACTICABLE
OSCILOBATIENTE
À la française 
Oscillo - battant

PRACTICABLE
À la française

ABATIBLE
À Soufflet

OSCILO-PARALELA
Oscillo-parallèle

PLEGABLE
Pliante

PROYECTANTE
À l’italienne

37 4.5 50.5

47.5 23.5

6

19.5
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Marco de 45 mm. 

Hoja de 47 mm. 

Sección de referencia desde 91.5 mm. 

Esquinas de marcos y hojas  ensambladas con 
escuadras de alta calidad. 

Herrajes, accesorios y juntas de alta calidad de 
fabricación propia. 

Estética de líneas rectas y curvas. 

Coplanar al exterior en hoja recta y curva. 

Amplitud de gama. 

Dormant de 45 mm.  

Ouvrant de 47 mm. 

Section de référence a partir de 91.5 mm.

Angles des dormants et des ouvrants assemblés avec 
des équerres de haute qualité.

Quincaillerie, accessoires et joints de haute qualité 
de propre fabrication.

Estéthique de lignes droites et courbes.

Coplanaire à l’extérieur en ouvrant courbe et droit.

Amplitude de gamme.

STRUGAL
S46



ACRISTALAMIENTO
Vitrage

ESPESOR MEDIO TEÓRICO
Épaisseur moyenne théorique

AISLAMIENTO ACÚSTICO
Isolation acoustique

PERMEABILIDAD AL AIRE
Perméabilité à l’air

ESTANQUIDAD AL AGUA
Étanchéité à l’eau

RESISTENCIA AL VIENTO
Résistance au vent

APERTURAS
Ouvertures

ACABADOS
Finitions
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS Caractéristiques Techniques

SECCIÓN Section

HOJA Ouvrant
6 mm. - 27 mm.

FIJO Dormant
6 mm. - 27 mm.

VENTANA Fenêtre
1.4 mm.

PUERTA Porte
1.5 mm.

APERTURA INTERIOR Ouverture intérieure

CLASE 1 CLASE 2 CLASE 3 CLASE 4
UNE-EN 12207

1A 2A 3A 4A 5A 6A 7A 8A 9A E750
UNE-EN 12208

C1 C2 C3 C4 C5
UNE-EN 12210

Ensayo realizado sobre una ventana de dos hojas practicables de 1230 x 1480 mm.
Essai réalisé sur une fenêtre de deux ouvrants à la française de 1230 x 1480 mm.

PRACTICABLE
OSCILOBATIENTE
À la française
Oscillo - battant

OSCILO-PARALELA
Oscillo-parallèle

PRACTICABLE
À la française

PIVOTANTE
Pivotante

ABATIBLE
À Soufflet

PLEGABLE
Pliante

PROYECTANTE
À l’italienne

BASCULANTE
Basculante

EFECTO MADERA - LACADO COLORES - ANODIZADO
Effet bois - Laquage couleurs - Anodisé

APERTURA EXTERIOR Ouverture extérieure

Rw = 33(-4;-7) dB 

Rw = 32(-1;-5) dB - 38(-1;-4) dB Según anexo B de la norma EN 14351-1:2006 para áreas �” 2.7 m2.
Selon l’annexe B de la norme EN14351-1:2006 pour dimensions �”��2.7 m2.

Ensayo realizado para vidrio 4/10/4 según norma EN-ISO 140-3.
Essai réalilsé pour verre 4/10/4 selon la norme EN-ISO 140-3.

20 48 23.5

7
45

49.542
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Marco de 40 mm. 

Hoja de 47 mm. 

Sección de referencia desde 89 mm. 

Esquinas de marcos y hojas ensambladas con 
escuadras de altas prestaciones.

Herrajes, accesorios y juntas de alta calidad de 
fabricación propia. 

Estética de líneas rectas y curvas. 

Coplanar al exterior en hoja curva y recta. 

Amplitud de gama.

Dormant de 40 mm. 

Ouvrant de 47 mm. 

Séction de référence a partir de 89 mm.

Angles des dormants et des ouvrants assemblés avec 
des équerres de haute qualité.

Quincaillerie, accessoires et joints de haute qualité 
de propre fabrication. 

Estéthique de lignes droites et courbes.

Coplanaire à l’extérieur en ouvrant courbe et droit.

Amplitude de gamme.

STRUGAL
S40



ACRISTALAMIENTO
Vitrage

ESPESOR MEDIO TEÓRICO
Épaisseur moyenne théorique

AISLAMIENTO ACÚSTICO
Isolation acoustique

PERMEABILIDAD AL AIRE 
Perméabilité à l’air

ESTANQUIDAD AL AGUA
Étanchéité à l’eau

RESISTENCIA AL VIENTO
Résistance au vent

APERTURAS
Ouvertures

ACABADOS
Finitions
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS Caractéristiques Techniques

SECCIÓN Section

HOJA Ouvrant
6 mm. - 27 mm.

FIJO Dormant
6 mm. - 27 mm.

VENTANA Fenêtre
1.35 mm.

PUERTA Porte
1.35 mm.

APERTURA INTERIOR Ouverture intérieure

Rw = 32(-1;-5) dB - 38(-1;-4) dB

CLASE 1 CLASE 2 CLASE 3 CLASE 4
UNE-EN 12207

1A 2A 3A 4A 5A 6A 7A 8A 9A E900
UNE-EN 12208

C1 C2 C3 C4 C5
UNE-EN 12210

Según anexo B de la norma EN 14351-1:2006 para áreas �” 2.7 m2.
Selon l’annexe B de la norme EN14351-1:2006 pour dimensions �”��2.7 m2.

Ensayo realizado sobre una ventana de dos hojas practicables de 1230 x 1480 mm.
Essai réalisé sur une fenêtre de deux ouvrants à la française de 1230 x 1480 mm.

PRACTICABLE
OSCILOBATIENTE
À la française 
Oscillo - battant

PRACTICABLE
À la française

ABATIBLE
À Soufflet

OSCILO-PARALELA
Oscillo-parallèle

PROYECTANTE
À l’italienne

EFECTO MADERA - LACADO COLORES - ANODIZADO
Effet bois - Laquage couleurs - Anodisé

APERTURA EXTERIOR Ouverture extérieure

40 49

40
7

19.5 46.5 23
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Marcos y hojas de 45 mm. coplanares al interior y al 
exterior. 

Aplicación ideal para locales y edificios con zonas de 
tránsito intenso. 

Herrajes, accesorios y juntas de alta calidad de 
fabricación propia. 

Doble junta de estanquidad. 

Posibilidad de apertura vaivén. 

Dormants et ouvrants de 45 mm. coplanaires à 
l’extérieur et à l’intérieur.

Application idéale pour des locaux et bâtiments dans 
des zones de trafique intense.

Quincaillerie, accessoires et joints de haute qualité de 
propre fabrication.

Doubles joints d’étanchéité.

Possibilité d’ouverture va–et-vient.

STRUGAL
S45C



ACRISTALAMIENTO
Vitrage

ESPESOR MEDIO TEÓRICO
Épaisseur moyenne théorique

APERTURAS
Ouvertures

ACABADOS
Finitions
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS Caractéristiques Techniques

SECCIÓN Section

HOJA Ouvrant
6 mm. - 31 mm.

FIJO Dormant
6 mm. - 31 mm.

PUERTA Porte
1.8 mm.

APERTURA PRACTICABLE INTERIOR Ouverture intérieure

APERTURA PRACTICABLE EXTERIOR Ouverture extérieure

2 HOJAS
2 Ouvrants

2 HOJAS
2 Ouvrants

VAIVÉN
Va-et-vient

EFECTO MADERA - LACADO COLORES - ANODIZADO
Effet bois - Laquage couleurs - Anodisé

1 HOJA
1 Ouvrant

1 HOJAS
1 Ouvrant

19.5 70 7.5 5.5 50

65 7.5 10.5 70
45

152.5
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Sistema de puertas de entrada que ofrece una 
seguridad óptima mediante cerraduras de seguridad 
con 3 puntos.

Estética de líneas rectas con perfiles coplanarios en 
el interior.

Elementos y accesorios opcionales que permiten la 
personalización de la puerta.

Système de portes d‘entrée qui offre une sécurité 
optimale grâce à des serrures de sécurité à 3 points

Esthétique de lignes droites, de conception 
coplanaire à l’intérieur.

Eléments et accessoires optionnels, qui permettent 
la personnalisation de la porte. 

STRUGAL
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PUERTA CON DUELAS
Porte à lames

PUERTA PANELADA
Porte a panneaux

CARACTERÍSTICAS
Caractéristiques

Panel sándwich: Panneau sandwich: 31.5 mm.
Duelas: Lames: 150 y 160 mm

Panel sándwich: Panneau sandwich:  20 mm.
Panel blindado: Panneau blindé: 21 mm.

ANCHO MÁXIMO DE HOJA
Largeur maximale de l´ouvrant

1200 mm. 995 mm.

ANCHO MÍNIMO DE HOJA
Largeur minimale de l´ouvrant

550 mm. 745 mm.

APERTURAS
Ouvertures

Puerta de una hoja apertura interior
Porte à un ventail, ouverture intérieure

Puerta de dos hojas apertura interior
Porte à deux vantaux ouverture intérieure

ACABADOS
Finitions
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS Caractéristiques Techniques

SECCIÓN Section

EFECTO MADERA - LACADO COLORES - ANODIZADO
Effet bois - Laquage couleurs - Anodisé

119,5 8

93

60

38,8


